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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Werfongeval Antwerpen Nieuw-Zuid 18 juni 2021  -  Onderaannemers

Op vrijdag 18 juni 2021 stortte in Antwerpen een nieuwe school in, die enkele weken later 
opgeleverd zou worden. Vijf bouwvakkers kwamen daarbij om het leven. Meer dan een 
jaar na de ramp is het nog steeds niet duidelijk hoeveel onderaannemers er actief waren 
op de werf.

In de commissievergadering van donderdag 29 september 2022 gaf de minister tijdens 
zijn antwoord op de vraag om uitleg (nr. 3740) van Caroline Gennez over een versterking 
van de Vlaamse Sociale Inspectie met het oog op de bestrijding van economische uitbuiting 
en fraude met arbeidskaarten aan dat sociale inspecteurs in de databank ‘Aangifte van 
werken’ kunnen zien welke onderaannemers werken uitvoeren op een specifieke werf. Zo 
zou de keten van onderaannemers geraadpleegd kunnen worden.

1. Hoeveel onderaannemers waren er actief op de werf in Antwerpen waar op 18 juni 
2021 een nieuwe school instortte?

2. Hoeveel lagen waren er in de keten van onderaannemers op de werf in Antwerpen 
waar op 18 juni 2021 een nieuwe school instortte?

3. Graag de volledige lijst van onderaannemers die actief waren op de werf in Antwerpen 
waar op 18 juni 2021 een nieuwe school instortte.

4. Werd deze lijst al gedeeld met de stad Antwerpen?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 33 van 6 oktober 2022
van JOS D’HAESE 

De Vlaamse sociale inspectie is niet betrokken bij het opsporingsonderzoek naar de 
activiteiten van de diverse onderaannemers op de werf van de ingestorte school in 
Antwerpen. 

Mijn inspectiedienst mag de databank ‘aangifte van werken’ enkel raadplegen voor het 
vervullen van haar toezichtsopdrachten. Aangezien zij niet betrokken is bij het onderzoek, 
heeft zij dus ook geen zicht op de keten van onderaannemers op die werf.

Bovendien moeten de sociaalrechtelijke inspecteurs het vertrouwelijk karakter respecteren 
van de gegevens waarvan ze kennis hebben gekregen in de uitoefening van hun opdracht1, 
waardoor deze gegevens nooit openbaar zouden kunnen worden gemaakt, ook al zou men 
betrokken zijn geweest bij het opsporingsonderzoek.

1 Art. 8 §1 van het decreet houdende sociaalrechtelijk toezicht van 30/04/2004


